

# O Z N A M Y

## Liturgický kalendár

---

<b>Ne 15. 9.</b>	<b>Sedembolestnej Panny Márie, Patrónky Slovenska, slávnosť</b>
Po 16. 9.	Sv. Kornélia, pápeža, a sv. Cypriána, biskupa, mučeníkov, spomienka
Pi 20. 9.	Sv. Andreja Kim Taegona, kňaza a sv. Pavla Chong Hasanga a spoločníkov, mučeníkov, spomienka
<b>So 21. 9.</b>	<b>Sv. Matúša, apoštola a evanjelistu, sviatok</b>
<b>Ne 22. 9.</b>	<b>25. nedeľa v Cezročnom období</b>

## Oznamy

---

- o týždeň sa v Bratislave koná **Národný pochod za život**. Cieľom pochodu je verejne podporiť ochranu života každého človeka od počatia a podporiť prijatie potrebných legislatívnych zmien.

Súčasťou Národného pochodu za život je i bohatý **trojdňový sprievodný program**, ktorý začína v piatok podvečer prednáškami, filmovým premietaním i koncertmi, pokračuje v sobotu seminármi, workshopmi, koncertmi, divadlom na rôznych miestach v centre Bratislavy i veľtrhom života na Primaciálnom námestí. Sobotňajší program vyvrcholí v Katedrále sv. Martina o 18.00 slávnostnou svätou omšou, po ktorej bude nasledovať celovečerný duchovno-kultúrny program v Incheba Expo Aréne.

V nedeľu sa opäť v areáli výstavniska uskutoční slávnostná svätá omša za účasti biskupov Slovenska so začiatkom o 10.00. Parkovanie je možné priamo v areáli výstavniska.

**Samotný Národný pochod za život sa bude konať na Námestí slobody so začiatkom o 13.30** (predprogram na námestí začína o 12.30). Detailný program, veľa materiálov informácií je k dispozícii na webovej stránke [www.pochodzazivot.sk](http://www.pochodzazivot.sk).

Srdečne všetkých pozývame vyjadriť postoj za ochranu práva na život najmenších z nás a zúčastniť sa tohto významného podujatia v prospech ochrany každého ľudského života;

- ponúkame Vám i **spoločnú účasť na pochode v spoločenstve veriacich nášho kostola** – v nedeľu by sme sa stretli pred Prezidentským palácom na Hodžovom námestí a o 13.00 by sme odtiaľ odchádzali na Námestie slobody;

- **Národný pochod za život pozýva dobrovoľníkov**, ktorí by vedeli pomôcť v rôznych tímoch od piatka 20. septembra do nedele 22. septembra. Dobrovoľníci sa môžu zaregistrovať na stránke [www.pochodzazivot.sk](http://www.pochodzazivot.sk);
- srdečne pozývame k účasti sa **Národnej púti k Sedembolestnej Panne Márii** v Šaštíne, ktorá sa koná 13.-16. septembra. Národná púť vyvrcholí sv. omšou v nedeľu, 15. septembra o 10.30, počas ktorej prednesie homíliu Mons. Vladimír Fekete SDB, apoštolský prefekt v Azerbajdžane. V pondelok, 16. septembra, bude v Bazilike Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne sláviť sv. omšu o 10.30 bratislavský pomocný biskup Mons. Jozef Haľko v rámci púte seniorov a chorých. Ďalšie informácie sú uvedené na webovej stránke [www.bazilika.sk](http://www.bazilika.sk) i na plagáte na výveske;
- v septembri – v preloženom termíne na 4. nedeľu v mesiaci – sa 22. septembra uskutoční **stretnutie priaznivcov Karmelu a ctiteľov Panny Márie Karmelskej (Škapuliarskej)**.  
Program začína modlitbou posvätného ruženca o 10.00 a následne svätou omšou o 10.30, po ktorej bude eucharistická adorácia a možnosť prijatia posvätného karmelitánskeho škapuliara;
- na plagátoch **na výveske kostola** sú k dispozícii informácie o ďalších podujatiach;
- v piatok bude po večernej svätej omši krátka **eucharistická poklona**.